

# MARIJIN LIST

## župnije Cirkovce



9.6.2024

LETO 21

ŠTEVILKA 23

10. navadna nedelja

### KDO TI JE POVEDAL, DA SI NAG?

Za današnje razmišljanje zajemimo iz prvega berila. Prav to se dotika preveč aktualne in pomembne teme, da bi o njej molčali. Skupaj preberimo odlomek iz Prve Mojzesove knjige:

»Potem, ko je Adam jedel od drevesa, ga je Gospod Bog poklical in mu rekel: 'Kje si?' Rekel je: 'Slišal sem tvoj glas v vrtu, pa sem se zbal, ker sem nag, in se skrila.' Pa je rekel: 'Kdo ti je povedal, da si nag? Si mar jedel z drevesa, s katerega sem ti prepovedal jesti?'«

V tem odlomku se kar trikrat ponovi beseda nag. Z njo sta tesno povezani dve drugi besedi: strah in sramovanje. Vemo, da svetopisemska pripoved o izvoru sveta uporablja simbolično in preprosto govorico, s katero izrazi večne resnice o človeku in svetu. V našem primeru je razlaga problema nagote in zakaj je v njej moč, ki tako globoko vznemirja človeka. Pred grehom nagota sploh ni bila problem. Nekaj vrstic prej v isti Prvi Mojzesovi knjigo beremo:

»Bila pa sta oba naga, človek in njegova žena, a ju ni bilo sram.«  
Kaj se je zgodilo? Porušenje ravnovesja harmonije med človekom in Bogom je povzročilo v človeku porušenje ravnovesja med telesom in duhom, med nagoni in razumom. Neposlušnost volje Stvarniku je sprožila neposlušnost mesa volji. Kakor če bi podložnik zavračal pokorščino svojemu gospodarju, ki se je tudi sam uprl svojemu vladarju.

Vir: Cantalamessa

**»LETO MOLITVE«!**

HUDIČ IN MOLITEV: Nekoč se je hudič odpravljaj po svetu, da vidi, kako ljudje molijo. Hitro se je vrnil, ker so bili ljudje ki molijo, silno redki. Pa še tisti ki molijo, bolj ali manj blebetajo.

Ko se je vesel vračal v pekel, je na polju opazil kmeta, ki je silno mahal z rokami. Skril se je za grm in ga opazoval. Mož se je prepiral z Bogom, mu postavljaj zahteve in ga obtoževal. Po naključju pride mimo duhovnik. »Dobri človek,« reče kmetu, »Kaj vendar počneš? Mar ne veš, da je greh prepirati se z Bogom?« Kmet mu odgovori: »Z Bogom se prepiram zato, ker vanj verujem; postavljaj mu zahteve, ker zaupam vanj, obtožujem ga, zato ker vem, da me posluša.«

»Neumnosti govoriš,« reče duhovnik in odide. Hudič, ki ve več kot duhovnik, pa se je zelo prestrašil. Odkril je namreč človeka, ki je še znal prav moliti. (Zgodbe kažejo novo pot, str. 19)

**Pogovorni večer za starše: »Iz odvisnosti v življenje«**

V župniji pripravljaj pogovorni večer za vse starše, še posebej za starše višjih razredov in starše birmancev. Med nami bo bivši odvisnik od heroina in ostalih prepovedanih drog, gospod Zlatko Blažič iz Maribora. Je tudi avtor knjige ZGODOVINA MOJE HEROINSKE ODVISNOSTI.

**Pogovorni večer bo v PETEK, 14. 6. 2024, ob 19.30, v večnamenskem prostoru.** Dobrodošli k poslušanjju in pogovoru zelo koristnega, bogatega in resničnega pričevanja. Se vidimo 14.6.2024, ob 19.30. (Muhič Mateja)

**Obnova mejnega zidu:** Hvala Bogu in Vam, da mejni zid stoji, po Vaši zaslugi in dobroti in trava ob njem zeleni. Če Bog da, da ne bo kakšnih preizkušenj, bo ta zid preživel vse nas, ki sedaj živimo in bo to dokaz Vaše vere, in čuta za okolje in urejenost centra Cirkovc. Lepo se zahvalim »dobri duši«, ki je za zid darovala tisoč eurov. Bog mu povrni! Da bodo vsi stroški pokriti v zvezi z zidom, nam še manjka 1.000 €. Očitno je ta vzgled nagovoril še eno »dobro dušo« in je darovala 500,- €. Pristrčna hvala!

Kako drži Vaša obljuba, »...kar smo začeli, smo vedno tudi končali«. Hvala Vam vsem in vsakemu posebej, za vse za nazaj in lepo prosim še za naprej.

Če ste pripravljeni še ta majhen del zbrati, se s svojim darom lahko oglasite v župnišču, ali pa nakažete na račun: Župnija Cirkovce, Cirkovce

55, 2326 Cirkovce. TRR: SI56 0420 2000 2888 209. Namen: Obnova zidu.  
Referenca: SI00 05-24. Iskrena hvala že vnaprej!

### **Kateheza Dobrega pastirja (KDP):**

Ni potrebno govoriti, sami opažate, da je vedno manj ljudi v cerkvi. Prav tako tudi manj otrok pri verouku. Kaj storiti?

Ponudila se je, da bi imela pri nas verouk »Katehezo Dobrega pastirja«, katehistinja, gospodična Tjaša Križanec.

Kaj je to Kateheza Dobrega Pastirja (KDP)? To je čudovita priložnost za osebno rast v veri in pomoč staršem pri verski vzgoji otrok.

Ta način verouka se je začel v Rimu. S časoma se je to razširilo po mnogih državah po vseh kontinentih. Tudi pri nas v Sloveniji je ta oblika še v nekaterih župnijah. Če Bog da in če bo dovolj prijav, bi v Cirkovcah začeli s »Katehezo Dobrega pastirja« meseca oktobra. Lepo povabljeni, da prijavite otroke od 3 do 6 let.

Kateheza za otroke se izvaja v 3 nivojih, glede na razvojno stopnjo otrok (starost 3-6, 6-9, 9-12 let). Tako kot vsaka razvojna stopnja temelji na predhodni stopnji, tako tudi katehetsko oznanilo temelji na verski izkušnji predhodne stopnje. Kateheza traja eno uro in pol, enkrat na teden. Kateri dan v tednu bo to v Cirkovcah, se bodo dogovorili s starši. Več informacij: Tjaša Križanec; mail: [tjasa.krizanec263@gmail.com](mailto:tjasa.krizanec263@gmail.com), tel.: 068 193 206. Prijavnice (rumeni list) v cerkvi na prostoru za tisk. Vzemite!

**Vrtnice:** Mesec junij je posvečen Božjemu Srcu. V sebi naj bi prebudili prepričanje, da nas Jezus neizmerno ljubi; saj je dal življenje za nas. Dogaja pa se, kar je doživeljal Frančišek Asiški, ko je vzkliknil: »Ljubezen ni ljubljena. To je naslov letošnjih vrtnic, ki jih bomo vsak dan poslušali pri maši. Naj ob letošnjih vrtnicah to doživimo tudi mi. Pa ne samo doživimo, ampak Božjemu Srcu z ljubeznijo darujmo tudi svoje srce. Lepo vabljeni !

**Za dobro voljo:** LJUBEZEN: "Mnogi pravijo, da je ljubezen najboljša stvar na svetu. Jaz pa pravim, da je najti stranišče, ko se ti tja hudo mudi, nekaj še malo boljšega."

**OZNANILA:**

DAN	GODUJE	SVETA MAŠA ZA:
NEDELJA 9. junij 2024	10. navadna ned.	7.30 za žive in rajne župljane 10.00 za + Marijo Lamberger, 2x starše in sorod. <i>Zaključek verouka in podelitev spričeval</i>
PONEDELJEK 10. junij	Bogomil Poljski	..... za + Martina in sorodnike (sv. maše ni doma)
TOREK 11. junij	Barnaba ap.	7.30 za + Aleksandra Rajšpa
SREDA 12. junij	Adelajda	7.30 za + Alojza Ternerja 20.00 Srečanje: Zakonska skupina I.
ČETRTEK 13. junij	Anton Padovanski	19.00 za + Janeza Medveda obl. in Antonijo, Marijo Hergan obl., Franca in Marjana <i>Molitvena ura za nove duhov. in redov. poklice</i>
PETEK 14. junij	Rihard, opat	10.00 Romarji iz Doma starejših iz Slov. Konjic, avtobus 19.00 za + Stanka Beraniča obl. in vse Beraničeve 19.30 Iz odvisnosti v življenje (Zlatko Blažič, »v živo«, kako je zapadel v mamila in se z muko rešil)
SOBOTA 15. junij	Vid, mučenec	8.00 Birmanci: 17.00 za žive in rajne vaščane Šikol (v Vorštat)u 19.00 za + Franca Draškoviča obl., starše in Gustija Gavača <i>Molitvena ura za zakonce in družine</i>
NEDELJA 16. junij 2024	11. navad. ned.	7.30 za žive in rajne župljane 10.00 v Cirkovcah ni sv. maše 10.00 za + Jasmino Trčko obl. <i>(Mihovško žegnanje s procesijo po vasi)</i>

**Umrl je:** Dolenc Anton, Šarhova ul. 6, Pragersko, star 89 let. Naj počiva v miru!

**Dežurni ministrant:**

LEŠNIK LOVRO